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Практическая квалификационная работа

   Тема: «Калькулирование себестоимости  и выход продукции животноводства»
Задание 1. Рассчитайте общую сумму затрат по животноводству.

Исходные данные:

1. Начислена оплата труда работникам животноводства, обслуживающим:

- основное стадо молочного направления – 374200 руб.

- животных на выращивании и откорме молочного направления – 59400 руб.

- в отрасли свиноводства – 43420 руб.

2. Произведены отчисления на социальные нужды (определить самостоятельно по каждой группе работников – смотри задание 1).

3. Затраты на корма составили:

- на основное стадо – 12780 руб.

- животных на выращивании и откорме – 14300 руб.

- отрасли животноводства – 10000 руб.

4. Затраты по содержанию основных средств:

- амортизация по объектам в основном стаде – 7020 руб.

- амортизация по объектам основных средств на откорме – 6000 руб.

- амортизация основных средств в отрасли свиноводства – 6400 руб.

Задание 2. Рассчитайте себестоимость 1 ц молока и 1 головы приплода основного стада КРС.

Исходные данные:

Затраты на содержание коров составили (смотри задание 1). За год получено 1000 ц молока и 60 голов приплода. За истекший период навоза вывезено на сумму 12000 руб.

Задание 3. Рассчитайте себестоимость 1ц живой массы по откормочному поголовью КРС.

Исходные данные:

Затраты по откормочному поголовью составили (смотри задание1).

Стоимость навоза – 15400 руб. Прирост живой массы составил ?, если живая масса животных на конец года 56 ц; живая масса выбывших животных 10 ц., живая масса поступившего поголовья – 2ц.

Себестоимость живой массы на начало года – 61400 руб.

Себестоимость живой массы поступившего поголовья – 24800 руб.

Задание 4. Отразить в форме №13-АПК «Производство и себестоимость продукции животноводства» затраты и выход продукции (смотри задание1, 2,3).

Свиноводство: 1) прирост живой массы – 50ц

2) живая масса – 307ц

3) приплод – 64 головы

4) себестоимость продукции – 60000 руб.
